

AIGOSTAR

INSTRUCTION MANUAL

TABLE FAN



MODEL B30101LTI

PLEASE READ THIS MANUAL CAREFULLY BEFORE OPERATING THE APPLIANCE AND RETAIN IT FOR FUTURE REFERENCE



ES VENTILADOR DE MESA

CARACTERÍSTICAS DEL PRODUCTO

Ventilador pequeño, portátil, silencioso y de bajo consumo

ESPECIFICACIONES	
Nombre del producto	Ventilador de mesa
Modelo	W-FD0642 (B30101LTI)
Voltaje nominal	CC 5 V
Potencia nominal	3 W

INSTRUCCIONES Y PRECAUCIONES DE USO

1. COLOQUE MANUALMENTE LA CUBIERTA DEL VENTILADOR HACIA ARRIBA O HACIA ABAJO PARA AJUSTAR LA DIRECCIÓN DEL AIRE.
 2. LA TECLA "O" DEL INTERRUPTOR INDICA APAGADO, "I" INDICA VELOCIDAD BAJA Y "II" INDICA VELOCIDAD ALTA.
 3. ANTES DE UTILIZAR EL APARATO, COMPRUEBE SI EL VOLTAJE UTILIZADO COINCIDE CON EL QUE SE INDICA EN EL VENTILADOR.
 4. ANTES DE UTILIZAR EL APARATO, SI SE PRODUCEN CHISPAS, HUMOS U OLORES, DEJE DE USARLO Y DESENCHÚFELO INMEDIATAMENTE.
 5. NO AGITE NI GOLPEE VIOLENTAMENTE EL VENTILADOR.
 6. CUANDO EL VENTILADOR ESTÉ EN FUNCIONAMIENTO, NO INTRODUZCA LOS DEDOS U OTROS OBJETOS EN LA REJILLA.
 7. NO VIERTA LÍQUIDOS, NI META METALES U OTROS OBJETOS EXTRAÑOS EN EL VENTILADOR.
 8. NO UTILICE EL VENTILADOR EN UNA POSICIÓN INESTABLE.
 9. CUANDO NO VAYA A UTILIZAR EL VENTILADOR DURANTE MUCHO TIEMPO, DESENCHUFE EL CABLE USB DE LA FUENTE DE ALIMENTACIÓN.
 - 10.NO UTILICE EL VENTILADOR EN ENTORNOS CON TEMPERATURAS ALTAS, HUMEDAD O GASES CORROSIVOS.
 - 11.SI EL CABLE DE ALIMENTACIÓN ESTÁ DAÑADO, DEBERÁ SUSTITUIRLO EL FABRICANTE, UN AGENTE DE SERVICIO O UN PROFESIONAL SIMILAR PARA EVITAR RIESGOS.
- EL VENTILADOR NO FUNCIONARÁ SI EL PUERTO USB DEL QUE OBTIENE ENERGÍA ES INFERIOR A 4 V.

ELIMINACIÓN

	Pongamos de nuestra parte para proteger el medio ambiente. No olvide cumplir con las normativas locales. Elimine el embalaje en un entorno respetuoso con el medio ambiente. Entregue los equipos eléctricos cuando lleguen al final de su vida útil en un centro de eliminación de residuos o en un contenedor de reciclaje adecuado. Nota: Los materiales de embalaje son reciclables.
---	--

GARANTÍA: 3 años cuyo origen de defecto sea un defecto de fabricación.

IT VENTILATORE DA TAVOLO

CARATTERISTICHE DEL PRODOTTO

Piccolo, gradevole, portatile, silenzioso ed efficiente dal punto di vista energetico

SPECIFICHE	
Nome del prodotto	Ventilatore da tavolo
Modello	W-FD0642 (B30101LTI)
Tensione nominale	CC 5 V
Potenza nominale	3 W

ISTRUZIONI E PRECAUZIONI PER L'USO

1. REGOLARE MANUALMENTE IL COPERCHIO PROTETTIVO DEL VENTILATORE VERSO L'ALTO O IL BASSO PER MODIFICARE LA DIREZIONE DELL'ARIA.
 2. LA POSIZIONE "O" SULL'INTERRUTTORE INDICA SPENTO, "I" INDICA LA BASSA VELOCITÀ E "II" INDICA L'ALTA VELOCITÀ.
 3. PRIMA DELL'UTILIZZO, VERIFICARE CHE LA TENSIONE CORRISPONDA A QUELLA INDICATA SULL'APPARECCHIO.
 4. IN CASO DI SCINTILLE, FUMO O ODORI PRIMA DELL'USO, INTERROMPERE IMMEDIATAMENTE L'UTILIZZO E SCOLLEGARE IL VENTILATORE.
 5. EVITARE VIBRAZIONI O URTI BRUSCHI AL VENTILATORE.
 6. DURANTE IL FUNZIONAMENTO, EVITARE DI INSERIRE DITA O OGGETTI NELLA GRIGLIA.
 7. NON VERSARE LIQUIDI, INSERIRE METALLI O OGGETTI ESTRANEI NEL VENTILATORE.
 8. EVITARE DI UTILIZZARE IL VENTILATORE IN POSIZIONI INSTABILI.
 9. SE IL VENTILATORE NON VIENE UTILIZZATO PER UN LUNGO PERIODO, SCOLLEGARE IL CAVO USB DALLA FONTE DI ALIMENTAZIONE.
 - 10.NON UTILIZZARE IL VENTILATORE IN AMBIENTI CON ALTA TEMPERATURA, UMIDITÀ O GAS CORROSIVI.
 - 11.SE IL CAVO DI ALIMENTAZIONE È DANNEGGIATO, FARLO SOSTITUIRE DAL PRODUTTORE, DAL SUO RIVENDITORE AUTORIZZATO O DA PERSONALE QUALIFICATO PER EVITARE RISCHI.
- IL VENTILATORE NON PUÒ ESSERE AVVIATO SE LA PORTA USB DEL COMPUTER FORNISCE MENO DI 4 V.

SMALTIMENTO

	Facciamo la nostra parte per preservare l'ambiente! Si prega di rispettare le leggi locali in materia di smaltimento. Gli imballaggi devono essere smaltiti in un ambiente che rispetti l'ecologia. Per il corretto smaltimento degli apparecchi elettrici alla fine del loro ciclo di vita, rivolgersi a un centro di raccolta rifiuti o ad un contenitore per il riciclaggio appropriato. Si ricorda che i materiali di imballaggio sono riciclabili.
---	---

GARANZIA: 2 ANNI

EN TABLE FAN

PRODUCT FEATURES

Small and nice looking, portable, quiet and energy-saving

SPECIFICATIONS	
Product name	Table fan
Model	W-FD0642 (B30101LTI)
Rated voltage	DC 5V
Rated power	3W

INSTRUCTIONS AND PRECAUTIONS FOR USE

1. PRESS THE FAN PROTECTIVE COVER UP OR DOWN MANUALLY TO ADJUST THE BLOWING DIRECTION.
 2. "O" ON THE SWITCH KEY INDICATES OFF, "I" INDICATES THE LOW SPEED, AND "II" INDICATES THE HIGH SPEED.
 3. BEFORE USE, PLEASE CHECK WHETHER THE VOLTAGE USED IS THE SAME AS THE VOLTAGE MARKED ON THE APPLIANCE.
 4. BEFORE USE, IF SPARKS, SMOKE OR ODOR OCCUR, STOPPED USING UNPLUG THE FAN IMMEDIATELY.
 5. DO NOT VIOLENTLY VIBRATE OR IMPACT THE FAN.
 6. WHEN THE FAN IS RUNNING, DO NOT INSERT YOUR FINGERS OR OTHER OBJECTS INTO THE GRILLE.
 7. DO NOT POUR LIQUID, METAL OR OTHER FOREIGN OBJECTS INTO OR INSERT INTO THE FAN.
 8. DO NOT USE THE FAN IN AN UNSTABLE POSITION.
 9. WHEN THE FAN IS NOT USED FOR A LONG TIME, UNPLUG THE USB CABLE FROM THE POWER SOURCE.
 - 10.DO NOT USE THE FAN IN AN ENVIRONMENT WHERE HIGH TEMPERATURE, HUMIDITY AND CORROSIVE GAS MEDIA EXIST.
 - 11.IF THE POWER CORD IS DAMAGED, IT MUST BE REPLACED BY THE MANUFACTURER OR ITS SERVICE AGENT OR SIMILAR QUALIFIED PERSONS TO AVOID HAZARDS.
- THE FAN CANNOT START WHEN THE COMPUTER USB PORT IS LOWER THAN 4V.

DISPOSAL

	Let us do our part to protect the environment! Please remember to comply with local regulations.Dispose of packaging in an environmentally friendly environment.Submit end-of-life electrical equipment to the appropriate waste disposal center/recycling waste bin.Note: Packaging materials are recyclable.
--	--

WARRANTY: 2 YEARS

PL WENTYLATOR STOŁOWY

CECHY PRODUKTU

Mały i ładnie wyglądający, przenośny, cichy i energooszczędny

SPECYFIKACJA	
Nazwa produktu	Wentylator stołowy
Model	W-FD0642 (B30101LTI)
Napięcie znamionowe	DC 5V
Moc znamionowa	3 W

INSTRUKCJE I ŚRODKI OSTROŻNOŚCI DOTYCZĄCE UŻYTKOWANIA

1. WYREGULUJ RĘCZNIE POKRYWĘ OCHRONNĄ WENTYLATORA W GÓRĘ LUB W DÓŁ, ABY USTAWIĆ KIERUNEK NADMUCHU.
 2. "O" NA PRZYCISKU PRZELĄCZNIKA OZNACZA WYŁĄCZENIE, "I" OZNACZA NISKĄ PRĘDKOŚĆ, A "II" OZNACZA WYSOKĄ PRĘDKOŚĆ.
 3. PRZED UŻYCIEM NALEŻY SPRAWDZIĆ, CZY UŻYWANE NAPIĘCIE JEST ZGODNE Z NAPIĘCIEM OZNACZONYM NA URZĄDZENIU.
 4. PRZED UŻYCIEM, JEŚLI POJAWIA SIĘ ISKRY, DYM LUB NIEPRZYJEMNY ZAPACH, NALEŻY NATYCHMIAST ODŁĄCZYĆ WENTYLATOR.
 5. NIE NALEŻY WZBUDZAĆ GWAŁTOWNYCH WIBRACJI ANI UDERZAĆ W WENTYLATOR.
 6. GDY WENTYLATOR PRACUJE, NIE WOLNO WKŁADAĆ PALCÓW ANI INNYCH PRZEDMIOTÓW DO KRATKI WENTYLACYJNEJ.
 7. W WENTYLATORZE NIE WOLNO UMIESZCZAĆ PŁYNÓW, METALI ANI INNYCH CIAŁ OBcych.
 8. NIE UŻYWAĆ WENTYLATORA W NIESTABILNEJ POZYCJI.
 9. JEŚLI WENTYLATOR NIE JEST UŻYWANY PRZEZ DŁUŻSZY CZAS, NALEŻY ODŁĄCZYĆ KABEL USB OD ŹRÓDŁA ZASILANIA.
 - 10.NIE NALEŻY UŻYWAĆ WENTYLATORA W ŚRODOWISKU, W KTÓRYM WYSTĘPUJE WYSOKA TEMPERATURA, WILGOTNOŚĆ I KOROZYJNA ATMOSFERA.
 - 11.JEŚLI PRZEWÓD ZASILAJĄCY JEST USZKODZONY, MUSI ZOSTAĆ WYMIENIONY PRZEZ PRODUCENTA LUB JEGO PRZEDSTAWICIELA SERWISOWEGO LUB PODOBNE WYKWAŁIFIKOWANE OSOBY W CELU UNIKNIĘCIA ZAGROZEŃ.
- WENTYLATOR NIE URUCHAMIA SIĘ, GDY NAPIĘCIE W PORCIE USB KOMPUTERA JEST NIŻSZE NIŻ 4V.

UTYLIZACJA

	Przyczynmy się do ochrony środowiska! Należy pamiętać o przestrzeganiu lokalnych przepisów. Opakowanie należy utylizować w sposób przyjazny dla środowiska. Wycofany z eksploatacji sprzęt elektryczny należy przekazać do odpowiedniego punktu utylizacji odpadów/pojemnika na odpady z recyklingu.
---	--

GWARANCJA: 2 LATA

DE TISCHVENTILATOR

PRODUKTMERKMALE

Klein und formschön, tragbar, leise und energiesparend

SPEZIFIKATIONEN	
Produktname	Tischventilator
Modell	W-FD0642 (B30101LTI)
Nennspannung	DC 5V
Nennleistung	3W

ANWEISUNGEN UND VORSICHTSMAßNAHMEN FÜR DEN GEBRAUCH

1. DRÜCKEN SIE DIE GEBLÄSESCHUTZABDECKUNG MANUELL NACH OBEN ODER UNTEN, UM DIE GEBLÄSERICHTUNG EINZUSTELLEN.
 2. „O “ AUF DER TASTE DES SCHALTERS BEDEUTET „AUS “, „I “ BEDEUTET NIEDRIGE GESCHWINDIGKEIT UND „II “ BEDEUTET HOHE GESCHWINDIGKEIT.
 3. PRÜFEN SIE VOR DEM GEBRAUCH, OB DIE VERWENDETE SPANNUNG MIT DER AUF DEM GERÄT ANGEgebenEN SPANNUNG ÜBEREINSTIMMT.
 4. VOR DEM GEBRAUCH, WENN FUNKEN, RAUCH ODER GERUCH AUFTRETEN, STOPPEN SIE DEN BETRIEB UND ZIEHEN SIE SOFORT DEN NETZSTECKER.
 5. DAS GEBLÄSE NICHT HEFTIG VIBRIEREN ODER STOßEN.
 6. STECKEN SIE BEI LAUFENDEM LÜFTER NICHT IHRE FINGER ODER ANDERE GEGENSTÄNDE IN DAS GITTER.
 7. GIEßEN SIE KEINE FLÜSSIGKEIT, METALL ODER ANDERE FREMDKÖRPER IN DEN VENTILATOR.
 8. VERWENDEN SIE DEN VENTILATOR NICHT IN EINER INSTABILEN POSITION.
 9. WENN DER VENTILATOR LÄNGERE ZEIT NICHT BENUTZT WIRD, ZIEHEN SIE DAS USB-KABEL VON DER STROMQUELLE AB.
 - 10.VERWENDEN SIE DEN VENTILATOR NICHT IN EINER UMGEBUNG MIT HOHEN TEMPERATUREN, HOHER LUFTFEUCHTIGKEIT UND KORROSIVEN GASEN.
 - 11.WENN DAS NETZKABEL BESCHÄDIGT IST, MUSS ES DURCH DEN HERSTELLER ODER SEINEN KUNDENDIENST ODER EINE ÄHNLICH QUALIFIZIERTE PERSON ERSETZT WERDEN, UM GEFAHREN ZU VERMEIDEN.
- DER LÜFTER KANN NICHT STARTEN, WENN DER USB-ANSCHLUSS DES COMPUTERS EINE SPANNUNG VON WENIGER ALS 4 V AUFWEIST.

ENTSORGUNG

	Lassen Sie uns unseren Beitrag zum Umweltschutz leisten! Bitte denken Sie daran, die örtlichen Vorschriften einzuhalten. Entsorgen Sie die Verpackung in einer umweltfreundlichen Umgebung. Geben Sie Elektro-Altgeräte bei der zuständigen Abfallentsorgungsstelle/Recyclingtonne ab. Hinweis: Das Verpackungsmaterial ist recycelbar.
---	---

GEWÄHRLEISTUNG: 2 JAHRE

NL TAFELVENTILATOR

PRODUCTEIGENSCHAPPEN

Klein en mooi, draagbaar, stil en energiebesparend

SPECIFICATIES	
Productnaam	tafelventilator
Model	W-FD0642 (B30101LTI)
Nominale spanning	DC 5V
Nominaal vermogen	3W

INSTRUCTIES EN VOORZORGEN VOOR GEBRUIK

- DUW DE BESCHERMHOES VAN DE VENTILATOR MANUEEL OP EN NEER OM DE WINDRICHTING AAN TE PASSEN.
- "O" OP DE SCHAKELAAR BETEKENT UIT, "I" STAAT VOOR DE LAGE SNELHEID, EN "II" VOOR DE HOGE SNELHEID.
- KIJK VOOR GEBRUIK NA OF DE SPANNING DIE GEBRUIKT WORDT DEZELFDE IS ALS DIE AANGEGEVEN OP HET APPARAAT.
- ALS ER VOOR GEBRUIK VONKEN, ROOK OF GEUR ONTSTAAN, STOP DAN ONMIDDELLIJK MET GEBRUIKEN EN HAAL DE STEKKER UIT HET STOPCONTACT.
- SCHUD OF DUW DE VENTILATOR NIET TE HARD.
- WANNEER DE VENTILATOR IN WERKING IS, STOP DAN NIET UW VINGERS OF ANDERE VOORWERPEN IN HET ROOSTER.
- GIET GEEN VLOEISTOFFEN, METAAL OF ANDERE VOORWERPEN IN DE VENTILATOR.
- GEBRUIK DE VENTILATOR NIET IN EEN ONSTABIELE POSITIE.
- ALS DE VENTILATOR VOOR EEN LANGE TIJD NIET GEBRUIKT WORDT, MAAK DAN DE USB-KABEL LOS VAN DE STROOMVOORZIENING.
- GEBRUIK DE VENTILATOR NIET IN EEN OMGEVING MET HOGE TEMPERATURE, VOCHT OF BIJTENDE GASSEN.
- ALS HET NETSNOER BESCHADIGD IS, MOET HET VERVANGEN WORDEN DOOR DE PRODUCENT, EEN DIENSTVERLENER OF EEN GELIJKAARDIG GEKWALIFICEERD PERSOON OM RISICO'S TE VERMIJDEN.
- DE VENTILATOR KAN NIET STARTEN WANNEER DE USB-POORT VAN DE COMPUTER LAGER IS DAN 4V.

VERWIJDERING

	Laat ons samen het milieu beschermen! Gelieve de plaatselijke regels te volgen. Gooi de verpakking op een milieuvriendelijke plaats weg. Breng de elektrische apparatuur op het einde van zijn levensduur naar het juiste recyclagecentrum/recyclagevuilnisbak. Opmerking: de verpakkingsmaterialen zijn recyclebaar.
--	---

GARANTIE: 2 JAAR

PT VENTILADOR DA MESA

CARACTERÍSTICAS DO PRODUTO

Pequeno e bonito, portátil, silencioso e economizando energia

ESPECIFICAÇÕES	
Nome do produto	fã de tabela
Modelo	W-FD0642 (B30101LTI)
Tensão nominal	dc 5v
Poder nominal	3W

INSTRUÇÕES E PRECAUÇÕES PARA USO

- PRESSIONE A COBERTURA PROTETORA DO VENTILADOR PARA CIMA OU PARA BAIXO MANUALMENTE PARA AJUSTAR A DIREÇÃO DE SOPRO.
- "O" NA TECLA INTERRUPTOR INDICA DESLIGAR ", I" INDICA A BAIXA VELOCIDADE E "II" INDICA A ALTA VELOCIDADE.
- ANTES DE USAR, VERIFIQUE SE A TENSÃO USADA É A MESMA QUE A TENSÃO MARCADA NO APARELHO.
- ANTES DE USAR, SE OCORREREM FAÍSCAS, FUMAÇA OU ODOR, PARASSEM DE DESCONECTAR O VENTILADOR IMEDIATAMENTE.
- NÃO VIBRE OU IMPACTE VIOLENTAMENTE O VENTILADOR.
- QUANDO O VENTILADOR ESTIVER EM EXECUÇÃO, NÃO INSIRA OS DEDOS OU OUTROS OBJETOS NA GRADE.
- NÃO DESPEJE LÍQUIDO, METAL OU OUTROS OBJETOS ESTRANHOS OU INSIRA O VENTILADOR.
- NÃO USE O VENTILADOR EM UMA POSIÇÃO INSTÁVEL.
- QUANDO O VENTILADOR NÃO FOR USADO POR UM LONGO TEMPO, DESCONECTE O CABO USB DA FONTE DE ENERGIA.
- NÃO USE O VENTILADOR EM UM AMBIENTE EM QUE EXISTE ALTA TEMPERATURA, UMIDADE E MEIOS DE GÁS CORROSIVOS.
- SE O CABO DE ALIMENTAÇÃO FOR DANIFICADO, ELE DEVERÁ SER SUBSTITUÍDO PELO FABRICANTE OU SEU AGENTE DE SERVIÇO OU PESSOAS QUALIFICADAS SIMILARES PARA EVITAR RISCOS.
- O VENTILADOR NÃO PODE INICIAR QUANDO A PORTA USB DO COMPUTADOR É INFERIOR A 4V.

DISPOSIÃO

	Vamos fazer a nossa parte para proteger o meio ambiente! Lembre-se de cumprir com os regulamentos locais. Disposição de embalagens em um ambiente ambientalmente amigável. Submitido equipamento elétrico de fim de vida para o centro de descarte de resíduos apropriado/lixo de reciclagem. NOTA: Os materiais de embalagem são recicláveis.
---	--

GARANTIA: 2 ANOS

HU ASZTALI VENTILÁTOR

A TERMÉK TULAJDONSÁGAI

Kisméretű, esztétikus, hordozható, csendes és energiatakarékos

MŰSZAKI ADATOK	
A termék megnevezése	Asztali ventilátor
Modell	W-FD0642 (B30101LTI)
Névleges feszültség	Egyenáram, 5 V
Névleges teljesítmény	3 W

HASZNÁLATI UTASÍTÁS ÉS ÖVINTÉZKEDÉSEK

- A LÉGÁRAMLÁS IRÁNYÁNAK BEÁLLÍTÁSÁHOZ KÉZZEL NYOMJA FELFÉLE VAGY LEFELE A VENTILÁTOR VÉDŐBURKOLATÁT.
- A KAPCSOLÓ GOMBJÁN AZ „O” A KIKAPCSOLÁST, AZ „I” AZ ALACSONY SEBESSÉGET, A „II” PEDIG A MAGAS SEBESSÉGET JELZI.
- HASZNÁLAT ELŐTT ELLENŐRIZZE, HOGY A HÁLÓZATI FESZÜLTÉG MEGEGYEZIK-E A KÉSZÜLEKEN FELTÜNTETETT FESZÜLTÉSGGEL.
- HA A HASZNÁLAT SORÁN SZIKRA VAGY FÜST KELETKEZIK, VAGY SZAGOT ÉREZ, AZONNAL FEJEZZE BE A VENTILÁTOR HASZNÁLATÁT, ÉS HÚZZA KI A KÉSZÜLEKET A HÁLÓZATI ALJZATBÓL.
- NE RÁZZA MEG ERŐSEN A VENTILÁTORT, ÉS NE ÜTÖGESSE.
- AMIKOR A VENTILÁTOR MŰKÖDIK, NE HELYEZZE AZ UJJAIT VAGY MÁS TÁRGYAT A RÁCSON BELÜLRÉ.
- NE ÖNTSÖN FOLYADÉKOT, ILLETVE NE HELYEZZEN FÉMBŐL KÉSZÜLT VAGY EGYÉB TÁRGYAT A VENTILÁTORBA.
- NE HASZNÁLJA A VENTILÁTORT INSTABIL HELYZETBEN.
- HA A VENTILÁTORT HOSSZÚ IDEIG NEM HASZNÁLJA, HÚZZA KI AZ USB-KÁBELT AZ ÁRAMFORRÁSBÓL.
- NE HASZNÁLJA A VENTILÁTORT OLYAN KÖRNYEZETBEN, AHOL MAGAS A HŐMÉRSÉKLET, A PÁRATARTALOM ÉS A MARÓ GÁZOK VANNAK A LEVEGŐBEN.
- HA A TÁPKÁBEL SÉRÜLT, A GYÁRTÓVAL, A HIVATALOS MÁRKASZERVIZZEL VAGY MEGFELELŐEN KÉPZETT SZEMÉLYVEL KI KELL CSERÉLTETNI, HOGY A VESZÉLY ELKERÜLHETŐ LEGYEN.
- A VENTILÁTOR NEM INDUL EL, HA A SZÁMÍTÓGÉP USB-PORTJA 4 V-NÁL ALACSONYABB FESZÜLTÉSGGEL RENDELKEZIK,

ÁRTALMATLANÍTÁS

	Tegyen meg mindent a környezet védelme érdekében! Mindenképpen tartsa be a helyi előírásokat. A csomagolás hulladékkezelését végezze környezetbarát módon. Adja le az elhasználtodott elektromos berendezést a megfelelő hulladékartalmatlanító központba/vagy helyezze az újrahasznosító hulladékokat tartalmazó gyűjtőbe. Megjegyzés: A csomagolóanyagok újrahasznosíthatók.
---	--

JÓTÁLLÁS: 2 ÉV

SK STOLOVÝ VENTILÁTOR

VLASTNOSTI PRODUKTU

Malý a dizajnový, prenosný, tichý a energeticky úsporný

ŠPECIFIKÁCIE	
Názov produktu	Stolový ventilátor
Model	W-FD0642 (B30101LTI)
Menovité napätie	DC 5V
Menovitý výkon	3W

POKYNY A BEZPEČNOSTNÉ OPATRENIA NA POUŽITIE

- STLAČENÍM OCHRANNÉHO KRYTU VENTILÁTORA NAHOR ALEBO NADOL NASTAVTE SMER FUKANIA.
- „O “ NA SPÍNACEJ SKRINKE SIGNALIZUJE VYPNUTIE, „I “ OZNAČUJE NÍZKU RÝCHLOSŤ A „II “ OZNAČUJE VYSOKÚ RÝCHLOSŤ.
- PRED POUŽITÍM SKONTROLUJTE, ČI JE POUŽITÉ NAPÄTIE ROVNAKÉ AKO NAPÄTIE VYZNAČENÉ NA ZARIADENÍ.
- AK SA PRED POUŽITÍM OBJAVIA ISKRY, DYM ALEBO ZÁPACH, OKAMŽITE HO ODPOJTE ZO SIETE.
- NEMANIPULUJTE PRUDKO A ANI NENARUŠUJTE VENTILÁTOR.
- KEĎ JE VENTILÁTOR V ČINNOSTI, NEVKLADAJTE PRSTY ANI INÉ PREDMETY DO MRIEZKY.
- DO VENTILÁTORA NENALIEVAJTE TEKUTINY, NEVKLADAJTE KOVOVÉ ANI INÉ CUDZIE PREDMETY.
- VENTILÁTOR NEPOUŽÍVAJTE V NESTABILNEJ POLOHE.
- AK VENTILÁTOR DLHŠIU DOBU NEPOUŽÍVATE, ODPOJTE KÁBEL USB OD ZDROJA NAPÁJANIA.
- VENTILÁTOR NEPOUŽÍVAJTE V PROSTREDÍ S VYSOKOU TEPLOTOU, VLNKOSŤOU A KOROZÍVNymi PLYNOVými MĚDIAMI.
- AK JE NAPÁJACÍ KÁBEL POŠKODENÝ, MUSÍ HO VYMENÍŤ VÝROBCA, JEHO POPREDAJNÝ SERVIS ALEBO PODOBNÝ KVALIFIKOVANÝ PERSONAL, ABY SA PREDÍŠLO NEBEZPEČENSTVU.
- VENTILÁTOR NIE JE MOŽNÉ SPUSTIŤ, KEĎ JE PORT USB POČÍTAČA NIŽŠÍ AKO 4V.

LIKVIDÁCIA

	Chráňme životné prostredie! Nezabudnite dodržiavať miestne predpisy. Zlikvidujte obal v prostredí šetrnom k životnému prostrediu. Odovzdajte elektrické zariadenie po skončení životnosti do príslušného strediska na likvidáciu odpadu/do recyklačného odpadkového koša. Poznámka: Obalové materiály sú recyklovateľné.
---	--

ZÁRUKA: 2 ROKY

FR VENTILATEUR DE TABLE

CARACTÉRISTIQUES DU PRODUIT

Petit et esthétique, portable, silencieux et économe en énergie.

SPÉCIFICATIONS	
Nom du produit	Ventilateur de table
Modèle	W-FD0642 (B30101LTI)
Tension nominale	DC 5V
Puissance nominale	3W

INSTRUCTIONS ET PRÉCAUTIONS D'UTILISATION

- APPUYER MANUELLEMENT SUR LE COUVERCLE DE PROTECTION DU VENTILATEUR VERS LE HAUT OU VERS LE BAS POUR RÉGLER LA DIRECTION DE SOUFFLAGE.
- LA TOUCHE "O" INDIQUE L'ARRÊT, LA TOUCHE "I" INDIQUE LA PETITE VITESSE ET LA TOUCHE "II" INDIQUE LA GRANDE VITESSE.
- AVANT D'UTILISER L'APPAREIL, VÉRIFIEZ QUE LA TENSION UTILISÉE EST LA MÊME QUE CELLE INDIQUÉE SUR L'APPAREIL.
- AVANT L'UTILISATION, SI DES ÉTINCELLES, DE LA FUMÉE OU DES ODEURS APPARAISSENT, ARRÊTEZ IMMÉDIATEMENT D'UTILISER LE VENTILATEUR ET DÉBRANCHEZ-LE.
- NE PAS FAIRE VIBRER OU HEURTER VIOLEMMENT LE VENTILATEUR.
- LORSQUE LE VENTILATEUR EST EN MARCHÉ, NE PAS INTRODUIRE LES DOIGTS OU D'AUTRES OBJETS DANS LA GRILLE.
- NE PAS VERSER DE LIQUIDE, DE MÉTAL OU D'AUTRES OBJETS ÉTRANGERS DANS LE VENTILATEUR.
- NE PAS UTILISER LE VENTILATEUR DANS UNE POSITION INSTABLE.
- LORSQUE LE VENTILATEUR N'EST PAS UTILISÉ PENDANT UNE LONGUE PÉRIODE, DÉBRANCHER LE CÂBLE USB DE LA SOURCE D'ALIMENTATION.
- NE PAS UTILISER LE VENTILATEUR DANS UN ENVIRONNEMENT OÙ LA TEMPÉRATURE, L'HUMIDITÉ ET LES GAZ CORROSIFS SONT ÉLEVÉS.
- SI LE CORDON D'ALIMENTATION EST ENDOMMAGÉ, IL DOIT ÊTRE REMPLACÉ PAR LE FABRICANT OU SON AGENT DE SERVICE OU DES PERSONNES QUALIFIÉES, AFIN D'ÉVITER TOUT DANGER.
- LE VENTILATEUR NE PEUT PAS DÉMARRER LORSQUE LE PORT USB DE L'ORDINATEUR EST INFÉRIEUR À 4V.

RECYCLAGE

	Faisons notre part pour protéger l'environnement ! N'oubliez pas de vous conformer aux réglementations locales.Éliminez l'emballage dans dans le respect de l'environnement. Remettez les équipements électriques en fin de vie au centre d'élimination des déchets/à la poubelle de recyclage appropriés. Remarque : Les matériaux d'emballage sont recyclables.
--	---

GARANTIE : 2 ANS

SV BORDSFLÄKT

PRODUKTENS EGENSKAPER

Liten och nätt, portabel, tyst och energisnål

SPECIFIKATIONER	
Produktnamn	Bordsfläkt
Modell	W-FD0642 (B30101LTI)
Nominell spänning	DC 5V
Nominell effekt	3W

INSTRUKTIONER OCH FÖRSIKTIGHETSÅTGÄRDER FÖR ANVÄNDNING

- TRYCK FLÄKTENS SKYDDSKÅPA UPPÅT ELLER NEDÅT MANUELLT FÖR ATT JUSTERA FLÄKTRIKTNINGEN.
- "O" PÅ BRYTARKNAPPEN INDIKERAR FRÅN, "I" INDIKERAR LÅG HASTIGHET OCH "II" INDIKERAR HÖG HASTIGHET.
- KONTROLLERA FÖRE ANVÄNDNING ATT DEN SPÄNNING SOM ANVÄNDS ÄR DENSAMMA SOM DEN SPÄNNING SOM ANGES PÅ APPARATEN.
- FÖRE ANVÄNDNING, OM GNISTOR, RÖK ELLER LUKT UPPSTÅR, SLUTA ANVÄNDA FLÄKTEN OCH DRA OMEDELBART UR KONTAKTEN.
- UTSÄTT INTE FLÄKTEN FÖR KRAFTIGA VIBRATIONER ELLER STÖTAR.
- STICK INTE IN FINGRAR ELLER ANDRA FÖREMÅL I GALLRET NÄR FLÄKTEN ÄR IGÅNG.
- HÅLL INTE VÄTSKA, PLACERA METALL ELLER ANDRA FRÄMMANDE FÖREMÅL I FLÄKTEN.
- ANVÄND INTE FLÄKTEN I EN INSTABIL POSITION.
- NÄR FLÄKTEN INTE ANVÄNDS UNDER EN LÄNGRE TID, KOPPLA UR USB-KABELN FRÅN STRÖMKÄLLAN.
- ANVÄND INTE FLÄKTEN I MILJÖER MED HÖGA TEMPERATURER, HÖG LUFTFUKTIGHET ELLER KORROSIVA GASER.
- OM NÄTKABELN ÄR SKADAD MÅSTE DEN BYTAS UT AV TILLVERKAREN, DENNES SERVICEVERKSTAD ELLER LIKNANDE KVALIFICERAD PERSONAL FÖR ATT UNDVIKA RISKER.
- FLÄKTEN KAN INTE STARTA NÄR DATORNS USB-PORT ÄR LÄGRE ÄN 4V.

AVFALLSHANTERING

	Låt oss göra vår del för att skydda miljön! Kom ihåg att följa lokala bestämmelser.Kassera förpackningen på ett miljövänligt sätt.Lämna in uttjänt elektrisk utrustning till lämplig avfallsanläggning/återvinningsstation.OBS: Förpackningsmaterialet är återvinningsbart.
---	---

GARANTI: 2 ÅR

CS STOLNÍ VENTILÁTOR

VLASTNOSTI PRODUKTU

Malý a pěkný vzhled, přenosný, tichý a energeticky úsporný

SPECIFIKACE	
Název produktu	Stolní ventilátor
Model	W-FD0642 (B30101LTI)
Jmenovité napětí	DC 5 V
Jmenovitý výkon	3W

POKYNY A OPATŘENÍ PRO POUŽITÍ

- RUČNĚ ZATLAČTE OCHRANNÝ KRYT VENTILÁTORU NAHORU NEBO DOLŮ, ABYSTE NASTAVILI SMĚR FOUKÁNÍ.
- „O “ NA SPÍNAČÍ INDIKUJE VYPNUTO, „I “ INDIKUJE NÍZKOU RYCHLOST A „II “ INDIKUJE VYSOKOU RYCHLOST.
- PŘED POUŽITÍM ZKONTROLUJTE, ZDA JE POUŽITÉ NAPĚTÍ STEJNÉ JAKO NAPĚTÍ NA PŘÍSTROJI.
- PŘED POUŽITÍM, POKUD DOJDE KE VZNIKU JISKER, KOUŘE NEBO ZÁPACHU, OKAMŽITĚ ODPOJTE VENTILÁTOR OD SÍTĚ.
- NEVIBRUJTE ANI NEOVLIVŇTE VENTILÁTOR.
- POKUD VENTILÁTOR BĚŽÍ, NEVKLÁDEJTE PRSTY ANI JINÉ PŘEDMĚTY DO MŘÍŽKY.
- DO VENTILÁTORU NEHALUJTE TEKUTÉ, KOVOVÉ NEBO JINÉ CIZÍ PŘEDMĚTY ANI JE NEVKLÁDEJTE DO NĚJ.
- NEPOUŽÍVEJTE VENTILÁTOR V NESTABILNÍ POLOZE.
- POKUD VENTILÁTOR DLOUHO NEPOUŽÍVÁTE, ODPOJTE KABEL USB OD ZDROJE NAPÁJENÍ.
- VENTILÁTOR NEPOUŽÍVEJTE V PROSTŘEDÍ, KDE EXISTUJÍ MÉDIA S VYSOKOU TEPLOTOU, VLHKOSTÍ A KOROZIVNÍM PLYNEM.
- POKUD JE NAPÁJECÍ KABEL POŠKOZEN, MUSÍ BÝT NAHRAZEN VÝROBCEM NEBO JEHO SERVISNÍM PRACOVNÍKEM NEBO PODOBNÝMI KVALIFIKOVANÝMI OSOBAMI, ABY SE ZABRÁNILO NEBEZPEČÍ.
- VENTILÁTOR NELZE SPUSTIT, POKUD JE PORT USB POČÍTAČE NIŽŠÍ NEŽ 4 V.

LIKVIDACE

	Pojďme se podílet na ochraně životního prostředí! Nezapomeňte dodržovat místní předpisy likvidace obalů v prostředí šetrném k životnímu prostředí. Podejte elektrická zařízení s ukončením životnosti příslušnému středisku pro likvidaci odpadu / recyklační odpadkový koš.Poznámka: Obalové materiály jsou recyklovatelné.
--	--

ZÁRUKA: 2 ROKY

RO VENTILATOR DE MASĂ

CARACTERISTICILE PRODUSULUI

Mic și cu aspect dragut, portabil, silențios și cu economie de energie

SPECIFICAȚII	
Numele produsului	Ventilator de masă
Model	W-FD0642 (B30101LTI)
Tensiune nominală	DC 5V
Putere nominală	3W

INSTRUCȚIUNI ȘI PRECAUȚII DE UTILIZARE

- APĂSAȚI MANUAL CAPACUL DE PROTECȚIE AL VENTILATORULUI ÎN SUS SAU ÎN JOS PENTRU A REGLA DIRECȚIA DE SUFLARE.
- "O" DE PE TASTA DE COMUTARE INDICĂ OPRIT, "I" INDICĂ VITEZA MICĂ, IAR "II" INDICĂ VITEZA MARE.
- ÎNAINTE DE UTILIZARE, VĂ RUGĂM SĂ VERIFICAȚI DACĂ TENSIUNEA UTILIZATĂ ESTE ACEEAȘI CU CEA MARCATĂ PE APARAT.
- ÎNAINTE DE UTILIZARE, DACĂ APAR SCÂNTEI, FUM SAU MIROSURI, OPRIȚI UTILIZAREA DECONECTAȚI IMEDIAT VENTILATORUL.
- NU VIBRAȚI VIOLENT ȘI NU LOVIȚI VENTILATORUL.
- ATUNCI CÂND VENTILATORUL FUNCȚIONEAZĂ, NU INTRODUCEȚI DEGETELE SAU ALTE OBIECTE ÎN GRILĂ.
- NU TURNAȚI LICHID, METAL SAU ALTE OBIECTE STRĂINE ÎN VENTILATOR ȘI NU LE INTRODUCEȚI ÎN ACESTA.
- NU UTILIZAȚI VENTILATORUL ÎNTR-O POZIȚIE INSTABILĂ.
- ATUNCI CÂND VENTILATORUL NU ESTE UTILIZAT PENTRU O PERIOADĂ LUNGĂ DE TIMP, DECONECTAȚI CABLUL USB DE LA SURSA DE ALIMENTARE.
- NU UTILIZAȚI VENTILATORUL ÎNTR-UN MEDIU ÎN CARE EXISTĂ TEMPERATURI RIDICATE, UMIDITATE ȘI MEDII GAZOASE COROZIVE.
- ÎN CAZUL ÎN CARE CABLUL DE ALIMENTARE ESTE DETERIORAT, ACESTA TREBUIE ÎNLOCUIT DE CĂTRE PRODUCĂTOR SAU DE CĂTRE AGENTUL SĂU DE SERVICE SAU DE CĂTRE PERSOANE CALIFICATE SIMILARE PENTRU A EVITA PERICOLELE.
- VENTILATORUL NU POATE PORNI ATUNCI CÂND PORTUL USB AL COMPUTERULUI ESTE MAI MIC DE 4V

ELIMINARE

	Haideți să ne facem partea noastră pentru a proteja mediul înconjurător! Nu uitați să respectați reglementările locale. Eliminați ambalajul într-un mediu ecologic. Depuneți echipamentele electrice scoase din uz la centrul de eliminare a deșeurilor/coșul de gunoi pentru reciclare corespunzător. Notă: Materialele de ambalare sunt reciclabile.
---	--

GARANȚIE: 2 ANI

NO BORDVIFTE

PRODUKTEGENSKAPER

Liten og fin, bærbar, stillegående og energibesparende

SPESIFIKASJONER	
Produktnavn	Bordvifte
Modell	W-FD0642 (B30101LTI)
Nominell spenning	DC 5 V
Nominell effekt	3 W

INSTRUKSJONER OG FORHOLDSREGLER FOR BRUK

- TRYKK VIFTENS BESKYTTELSESDEKSEL OPP ELLER NED MANUELT FOR Å JUSTERE BLÅSERETNINGEN.
- "O" PÅ BRYTEREN INDIKERER AV, "I" INDIKERER LAV HASTIGHET OG "II" INDIKERER HØY HASTIGHET.
- FØR BRUK MÅ DU KONTROLLERE AT SPENNINGEN SOM BRUKES ER DEN SAMME SOM SPENNINGEN SOM ER ANGITT PÅ APPARATET.
- HVIS DET OPPSTÅR GNISTER, RØYK ELLER LUKT, MÅ DU UMIDDELBART TREKKE UT STØPSELET OG SLUTTE Å BRUKE VIFTEN.
- VIFTEN MÅ IKKE UTSETTES FOR KRAFTIGE VIBRASJONER ELLER STØT.
- NÅR VIFTEN ER I GANG, MÅ DU IKKE STIKKE FINGRENE ELLER ANDRE GJENSTANDER INN I GITTERET.
- IKKE HELL VÆSKE ELLER STIKK METALL ELLER ANDRE FREMMEDLEGEMER INN I VIFTEN.
- IKKE BRUK VIFTEN I EN USTABIL STILLING.
- TREKK UT USB-KABELEN FRA STRØMKILDEN NÅR VIFTEN IKKE SKAL BRUKES OVER LENGRE TID.
- IKKE BRUK VIFTEN I OMGIVELSER MED HØY TEMPERATUR, HØY LUFTFUKTIGHET OG KORROSIVE GASSER.
- HVIS STRØMLEDNINGEN ER SKADET, MÅ DEN SKIFTES UT AV PRODUSENTEN ELLER DENNES SERVICEVERKSTED ELLER LIGNENDE KVALIFISERT PERSONELL FOR Å UNNGÅ FARER.
- VIFTEN KAN IKKE STARTE NÅR DATAMASKINENS USB-PORT ER LAVERE ENN 4 V.

AVHENDING

	La oss gjøre vårt for å beskytte miljøet! Husk å overholde lokale forskrifter. Kasser emballasjen på en miljøvennlig måte. Lever utrangert elektrisk utstyr til riktig avfallssentral / gjenvinningsstasjon. Merk: Emballasjematerialene kan resirkuleres.
---	--

GARANTI: 2 ÅR

EL ΕΠΙΤΡΑΠΕΖΙΟΣ ΑΝΕΜΙΣΤΗΡΑΣ

ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ ΠΡΟΪΟΝΤΟΣ

Μικρή και όμορφη εμφάνιση, φορητό, αθόρυβο και με εξοικονόμηση ενέργειας

ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ	
Όνομα προϊόντος	Επιτραπέζιος ανεμιστήρας
Μοντέλο	W-FD0642 (B30101LTI)
Ονομαστική τάση	DC 5V
Ονομαστική ισχύς	3W

ΟΔΗΓΙΕΣ ΚΑΙ ΠΡΟΦΥΛΑΞΕΙΣ ΧΡΗΣΗΣ

- ΠΙΕΣΤΕ ΧΕΙΡΟΚΙΝΗΤΑ ΤΟ ΠΡΟΣΤΑΤΕΥΤΙΚΟ ΚΑΛΥΜΜΑ ΤΟΥ ΑΝΕΜΙΣΤΗΡΑ ΠΡΟΣ ΤΑ ΠΑΝΩ Η ΠΡΟΣ ΤΑ ΚΑΤΩ ΓΙΑ ΝΑ ΡΥΘΜΙΣΤΕ ΤΗΝ ΚΑΤΕΥΘΥΝΣΗ ΤΟΥ ΑΕΡΑ.
- ΤΟ "Ο" ΣΤΟ ΠΛΗΚΤΡΟ ΤΟΥ ΔΙΑΚΟΠΤΗ ΥΠΟΔΕΙΚΝΥΕΙ ΤΗΝ ΑΠΕΝΕΡΓΟΠΟΙΗΣΗ, ΤΟ "I" ΥΠΟΔΕΙΚΝΥΕΙ ΤΗ ΧΑΜΗΛΗ ΤΑΧΥΤΗΤΑ ΚΑΙ ΤΟ "II" ΥΠΟΔΕΙΚΝΥΕΙ ΤΗΝ ΥΨΗΛΗ ΤΑΧΥΤΗΤΑ.
- ΠΡΙΝ ΑΠΟ ΤΗ ΧΡΗΣΗ, ΕΛΕΓΞΤΕ ΑΝ Η ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΟΥΜΕΝΗ ΤΑΣΗ ΕΙΝΑΙ Η ΙΔΙΑ ΜΕ ΤΗΝ ΤΑΣΗ ΠΟΥ ΑΝΑΓΡΑΦΕΤΑΙ ΣΤΗ ΣΥΣΚΕΥΗ.
- ΠΡΙΝ ΑΠΟ ΤΗ ΧΡΗΣΗ, ΕΑΝ ΕΜΦΑΝΙΣΤΟΥΝ ΣΠΙΝΘΗΡΕΣ, ΚΑΠΝΟΣ Η ΟΣΜΗ, ΣΤΑΜΑΤΗΣΤΕ ΤΗ ΧΡΗΣΗ ΑΠΟΣΥΝΔΕΣΤΕ ΑΜΕΣΩΣ ΤΟΝ ΑΝΕΜΙΣΤΗΡΑ ΑΠΟ ΤΗΝ ΠΡΙΖΑ.
- ΜΗΝ ΔΟΝΕΙΤΕ ΒΙΑΙΑ ΤΟΝ ΑΝΕΜΙΣΤΗΡΑ ΚΑΙ ΜΗΝ ΤΟΝ ΧΤΥΠΑΤΕ.
- ΟΤΑΝ Ο ΑΝΕΜΙΣΤΗΡΑΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΕΙ, ΜΗΝ ΕΙΣΑΓΕΤΕ ΤΑ ΔΑΧΤΥΛΑ ΣΑΣ Η ΑΛΛΑ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΑ ΜΕΣΑ ΣΤΗ ΓΡΙΛΙΑ.
- ΜΗΝ ΡΙΧΝΕΤΕ ΥΓΡΑ, ΜΕΤΑΛΛΑ Η ΑΛΛΑ ΞΕΝΑ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΑ ΣΤΟΝ ΑΝΕΜΙΣΤΗΡΑ Η ΜΗΝ ΤΑ ΒΑΖΕΤΕ ΜΕΣΑ ΣΕ ΑΥΤΟΝ.
- ΜΗΝ ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΕΙΤΕ ΤΟΝ ΑΝΕΜΙΣΤΗΡΑ ΣΕ ΑΣΤΑΘΗ ΘΕΣΗ.
- ΟΤΑΝ Ο ΑΝΕΜΙΣΤΗΡΑΣ ΔΕΝ ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΕΙΤΑΙ ΓΙΑ ΜΕΓΑΛΟ ΧΡΟΝΙΚΟ ΔΙΑΣΤΗΜΑ, ΑΠΟΣΥΝΔΕΣΤΕ ΤΟ ΚΑΛΩΔΙΟ USB ΑΠΟ ΤΗΝ ΠΗΓΗ ΤΡΟΦΟΔΟΣΙΑΣ.
- ΜΗΝ ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΕΙΤΕ ΤΟΝ ΑΝΕΜΙΣΤΗΡΑ ΣΕ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ ΜΕ ΥΨΗΛΗ ΘΕΡΜΟΚΡΑΣΙΑ, ΥΓΡΑΣΙΑ ΚΑΙ ΔΙΑΒΡΩΤΙΚΑ ΑΕΡΙΑ.
- ΕΑΝ ΤΟ ΚΑΛΩΔΙΟ ΤΡΟΦΟΔΟΣΙΑΣ ΕΧΕΙ ΥΠΟΣΤΕΙ ΖΗΜΙΑ, ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΑΘΕΙ ΑΠΟ ΤΟΝ ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΗ Η ΤΟΝ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟ ΣΕΡΒΙΣ ΤΟΥ Η ΚΑΠΟΙΟΝ ΕΞΕΙΔΙΚΕΥΜΕΝΟ ΤΕΧΝΙΚΟ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΠΟΦΥΓΗ ΚΙΝΔΥΝΩΝ.
- Ο ΑΝΕΜΙΣΤΗΡΑΣ ΔΕΝ ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΕΝΕΡΓΟΠΟΙΗΘΕΙ ΑΝ Η ΘΥΡΑ USB ΤΟΥ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΗ ΕΙΝΑΙ ΧΑΜΗΛΟΤΕΡΗ ΑΠΟ 4V.

ΑΠΟΡΡΙΨΗ

	Ας κάνουμε το καθήκον μας για την προστασία του περιβάλλοντος! Μην ξεχνάτε να συμμορφώνεστε με τους τοπικούς κανονισμούς. Απορρίψτε τη συσκευασία σε σημείο φιλικό προς το περιβάλλον. Απορρίψτε τον ηλεκτρικό εξοπλισμό στο τέλος του κύκλου ζωής του στο κατάλληλο κέντρο απόρριψης αποβλήτων/κάδο ανακύκλωσης.Σημείωση: Τα υλικά συσκευασίας είναι ανακυκλώσιμα.
--	---

ΕΓΓΥΣΗ: 2 ΧΡΟΝΙΑ

DA BORDVENTILATOR

PRODUKTEGENSKABER

Lille og flot, bærbar, støjsvag og energibesparende

SPECIFIKATIONER	
Produktnavn	Bordventilator
Model	W-FD0642 (B30101LTI)
Nominel spænding	DC 5V
Nominel effekt	3W

INSTRUKTIONER OG FORSIGTIGHEDSREGLER FOR BRUG

- TRYK BLÅSERENS BESKYTTELSESDÆKSEL OP ELLER NED MANUELT FOR AT JUSTERE BLÅSERETNINGEN.
- "O" PÅ AFBRYDERKNAPPEN BETYDER SLUKKET, "I" BETYDER LAV HASTIGHED, OG "II" BETYDER HØJ HASTIGHED.
- FØR BRUG SKAL DU KONTROLLERE, OM DEN ANVENDTE SPÆNDING ER DEN SAMME SOM DEN SPÆNDING, DER ER ANGIVET PÅ APPARATET.
- HVIS DER OPSTÅR GNISTER, RØG ELLER LUGT, SKAL VENTILATOREN STRAKS TAGES UD AF STIKKONTAKTEN, FØR DEN TAGES I BRUG.
- VENTILATOREN MÅ IKKE UDSÆTTES FOR VOLD SOMME VIBRATIONER ELLER STØD.
- NÅR VENTILATOREN KØRER, MÅ DU IKKE STIKKE FINGRENE ELLER ANDRE GENSTANDE IND I GITTERET.
- HÆLD IKKE VÆSKE, METAL ELLER ANDRE FREMMEDLEGEMER I ELLER IND I VENTILATOREN.
- BRUG IKKE VENTILATOREN I EN USTABIL POSITION.
- NÅR VENTILATOREN IKKE BRUGES I LÆNGERE TID, SKAL USB-KABLET TAGES UD AF STIKKONTAKTEN.
- BRUG IKKE VENTILATOREN I ET MILJØ MED HØJE TEMPERATURER, HØJ LUFTFUGTIGHED OG ÆTSENDE GASSER.
- HVIS NETLEDNINGEN ER BESKADIGET, SKAL DEN UDSKIFTES AF PRODUCENTEN ELLER DENNES SERVICEAGENT ELLER LIGNENDE KVALIFICEREDE PERSONER FOR AT UNDGÅ FARER.
- BLÅSEREN KAN IKKE STARTE, NÅR COMPUTERENS USB-PORT ER LAVERE END 4V.

BORTSKAFFELSE

	Lad os gøre vores del for at beskytte miljøet! Husk at overholde de lokale regler. Bortskaf emballagen i et miljøvenligt miljø. Aflever udtjent elektrisk udstyr på det relevante affaldscenter/i den relevante genbrugsbeholder. Bemærk: Emballagematerialer kan genbruges.
---	--

GARANTI: 2 ÅR



ITALIA MARKET SRL
VIA DELLE INDUSTRIE, 9/1 20883 MEZZAGO(MB), ITALIA
P.IVA: IT10502730962



[HTTP://WWW.AIGOSTAR.COM](http://www.aigostar.com)
MADE IN CHINA

